DUXDEI GMBH

Disclosure of Legal Information

(IMPRINT)

About us

DUXDEI.com - As an idealistic company, we, DUXDEI GMBH, have a moral obligation to put purpose over profit (PURPOSE over PROFIT). Nonetheless, we, DUXDEI GMBH, are not a nonprofit organization but strive to generate profit through our own economic activities to sustain ourselves. DUXDEI GMBH is the economic engine that drives NGOfoundation.org.

Company data

Company name:	DUXDEI GMBH
Legal form:	GMBH - Limited Liability Company
VAT-ID:	ATU68497502
Year of foundation:	2014
Company registration number:	408884a
Commercial Court:	Regional Court of Wr. Neustadt
GLN:	9110019897643
Seat:	Gewerbeparkstrasse 1 A-2604 Theresienfeld AUSTRIA
Tel:	+43 (0)660 - 22 11 777
Email:	office@duxdei.com
Chamber of Commerce Membership:	Member of the Austrian Chamber of Commerce (WKO) and the Chamber of Commerce of Lower Austria (WKNÖ), Member of the professional associations: - Business Consulting, Accounting and IT - Advertising and Market Communication
Chamber of Commerce Membership: Supervisory Authority/Trade Authority:	(WKO) and the Chamber of Commerce of Lower Austria (WKNÖ), Member of the professional associations: - Business Consulting, Accounting and IT
	(WKO) and the Chamber of Commerce of Lower Austria (WKNÖ), Member of the professional associations: - Business Consulting, Accounting and IT - Advertising and Market Communication



	Advertising Agency Public Relations Agency Multimedia Agency Sponsorship Agency Advertising Material Manufacturer
Information on dispute resolution:	Therefor please read our GTC at: www.duxdei.com/legal

Disclosure according to Media Law

Media owner:	DUXDEI GMBH
Business purpose:	 (1) The exercise of the function of a parent company, including the conception, establishment, formation, acquisition, holding and management, operation, sale, and utilization in any form of brands, business divisions, corporate shareholdings, and companies of any kind, regardless of the company's purpose, as far as legally permissible, (2) participation in and investment in enterprises of all kinds and forms, regardless of the company's purpose, as far as legally permissible, (3) the establishment of branch offices at home and abroad, (4) the founding of new companies and all related transactions.
	The company is entitled to perform all transactions and to take all measures related to the company's purpose or appearing directly or indirectly beneficial to it.
Company shares:	Dr. Mathias Stockinger (100%)
CEO:	Dr. Mathias Stockinger
Editorial policy:	Information about DUXDEI GMBH. Information about the company's products, services, and brands. Information about affiliated persons, companies, and organizations.